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На пољопривредном добру у близини Старе Пазове полиција је пронашла илегалну
лабораторију за производњу марихуане у вештачким условима и запленили 649,4
килограма осушене марихуане и 65.581 стабљику ове опојне дроге у сировом стању
укупне тежине 3.954 килограма, наводи се у саопштењу МУП-а. Претресом просторија
фирме Јовањица полиција је, како је саопштено, пронашла и један пиштољ и један
револвер. Овим саопштењем и МУП је потврдио наводе текста који је Инсајдер објавио
пре шест дана.

  

  

Како наводи МУП, због сумње да је починио кривично дело неовлашћена производња и
стављање у промет опојних дрога, ухапшен је П. К., одговорно лице фирме Јовањица у
чијем власништву је поменуто пољопривредно добро, а који се сумњичи да је био вођа
организоване криминалне групе која се бавила узгојем марихуане.
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Због истог кривичног дела, а као чланови групе, ухапшени су М. З. (1980), Ж. В. (1964),
Х. С. (1982), Ј. Б. (1976), Ж. П. (1994), Б. В. (1984), М. Б. (1982) и Х. П. (1979), сви
запослени у фирми Јовањица, док је полиција за још једном особом расписала потрагу и
за њом се интензивно трага.

  

Због проналаска оружја, како наводи полиција, против П.К. биће поднета и кривична
пријава због недозвољене производње, држања и промета оружја и експлозивних
материја.

  

Такође, кривична пријава ће против њега бити подигнута и због сумње да је извршио
кривична дела посебни случајеви фалсификовања исправе.

  

„Наиме, полиција је код њега, приликом заустављања возила у којем се налазио,
пронашла фалсификовану службену легитимацију, док је против возача аутомобила
поднета прекршајна пријава јер је возило, мимо закона, било опремљено светлосном и
звучном сигнализацијом“ , наводи се у саопштењу полиције.

  

Ребић апеловао на политичаре да не износе паушалне и нетачне информације

  

Овим поводом огласио се и директор полиције Владимир Ребић.

  

Он је у изјави коју је проследио МУП апеловао на све учеснике у политичком животу
Србије да убудуће престану са изношењем паушалних и нетачних информација о раду
полиције зарад својих политичких циљева.

  

„Припадници МУП-а су приликом ове заплене предузели све мере и радње по налогу
Тужилаштва за организовани криминал и свој посао су обавили професионално и у
складу са законом, као што то увек чине. Нажалост, због неодговорности појединих
политичара морали су да се суочавају и са разноразним неистинама, почев од тога да су
полицајци обезбеђивали производњу марихуане па надаље, и то све усред спровођења
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истраге по налогу Тужилаштва, што је исту могло да угрози“, рекао је Ребић.

  

Ребић је истакао да то што неки политичари не познају начин функционисања
институција и истражних радњи, не значи да их незнање оправдава и да могу
неистинама да обмањују јавност.

  

Саопштење полиције стиже чак више од седам дана од објављивања незваничних
информација да је у Старој Пазови у пољопривредном добру Јовањица пронађена
марихуана. Ова вест потврђена је нешто касније Инсајдеру у Тужилаштву за
организовани криминал. Како су тада навели, 15. новембра донета је наредба о
спровођењу истраге против девет особа због постојања основа сумње да су од јануара
до новембра 2019. у стакленицима привредног друштва „Јовањица“ узгајали опојну дрогу
канабис.

  

Свих девет лица је саслушано у Тужилаштву за организовани криминал и свима је суд, на
предлог тужилаштва, одредио притвор.

  

Како је открио Инсајдер, управо фирма Јовањица имала је дозволу државе да у својим
стакленицима узгаја индустријску конопљу.

  

( Инсајдер )
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